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令和３年宇治田原町予算特別委員会 

令和３年１２月２０日 

午 前 ９ 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  議案第７５号 令和３年度宇治田原町一般会計補正予算（第４号） 
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      副委員長    ８番  森 山 高 広  委員 

              １番  浅 田 晃 弘  委員 

              ２番  原 田 周 一  委員 

              ３番  宇佐美 ま り  委員 

              ４番  山 本   精  委員 
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１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 
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子育て支援課課長補佐 岡 﨑 貴 子 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前９時００分 

○委員長（山内実貴子） 皆さん、おはようございます。 

  本日は、急遽、予算特別委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席いただ

きまして、ありがとうございます。 

  本日の委員会は、去る１２月１７日の本会議において上程され、本委員会に付託され

ました議案第７５号、令和３年度一般会計補正予算（第４号）につきまして、お手元に

配付いたしました日程表により審査を行います。 

  本日の委員会において、不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査

を行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございます。 

  ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。西谷町長。 

○町長（西谷信夫） 皆さん、改めましておはようございます。 

  １２月７日の予算特別委員会に引き続きまして、本日、再び早朝より予算特別委員会

にご参集をいただきまして、大変ご苦労さまでございます。 

  本定例会におきましては、１２月７日には子育て世帯への臨時特別給付金事業、新型

コロナウイルス感染症対策予防事業の関係により前倒しで開催をしていただきまして、

ご可決を賜りましたことに、心から感謝を申し上げます。 

  また、本日は住民税非課税世帯等臨時特別給付金事業及び子育て世帯への臨時特別給

付金事業につきましてご審査を賜りたく、ご無理を申し上げましたところ、急遽開催い

ただきましたことに、重ねてお礼を申し上げたいと思います。 

  本特別委員会に付託されました議案につきましては、議案第７５号の１議案でござい

ます。山内実貴子委員長様、また、森山高広副委員長様におかれましては、大変ご苦労

をおかけしますが、どうぞよろしくお願いを申し上げますとともに、慎重な審査を賜り

まして、ご可決賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、開会に当たりましての

ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございました。 

  ただいまの出席委員は１２名でございます。定足数に達しておりますので、直ちに本

日の予算特別委員会を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第７５号の説明、質疑、討論、採決 
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○委員長（山内実貴子） これより議事に入ります。 

  日程第１、議案第７５号、令和３年度宇治田原町一般会計補正予算（第４号）を議題

といたします。 

  それでは、当局より説明を求めます。村山企画財政課長。 

○企画財政課長（村山和弘） 改めましておはようございます。 

  先ほど、町長のご挨拶にもございましたけれども、本定例会に提出をいたしました補

正予算（第３号）、また、本日の第４号につきましては、いろいろとご無理を申し上げ

ましたところ、格段のご配慮を賜りましたことに、まずもって御礼を申し上げたいとい

うふうに思います。 

  それでは、議案第７５号、令和３年度宇治田原町一般会計補正予算（第４号）につき

ましてご説明を申し上げます。 

  議案第７５号の議案書、そして、主要事項調書、また、横表の資料をもってご説明の

ほうをさせていただきたいと思います。 

  まず、議案書１ページをご覧いただきたいと思います。 

  歳入歳出それぞれ１億８，５５０万５，０００円を追加し、予算総額を歳入歳出それ

ぞれ５５億４，８２４万１，０００円とするものでございます。 

  次に、横表の資料につきましては、１番でございます。 

  主要事項調書１ページも併せてご覧いただきたいと思います。 

  福祉課所管の住民税非課税世帯等への臨時特別給付金事業費でございます。 

  「コロナ克服・新時代開拓のための経済対策」に基づき、新型コロナウイルス感染症

の影響により厳しい状況にあります方々の生活・暮らしを支援するため、住民税非課税

世帯等、主要事項調書に記載しております見込み数ではございますが、９５２世帯と

１９５世帯、合わせて１，１４７世帯に対しまして、１世帯当たり１０万円の住民税非

課税世帯への臨時特別給付金を支給するものでございまして、１億２，３４０万円を追

加するものでございます。 

  次に、横表資料では２番目、主要事項調書の２ページをご覧いただきたいと思います。 

  子育て支援課所管の子育て世帯への臨時特別給付金事業費でございます。 

  こちらも「コロナ克服・新時代開拓のための経済対策」に基づき、新型コロナウイル

ス感染症の影響を受けている子育て世帯の生活を支援するため、児童手当受給世帯及び

高校生世代の子どもを養育している世帯に対しまして、子ども１人当たり、当初５万円

を１０万円に増額して、子育て世帯への臨時特別給付金を支給するもので、
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６，２１０万５，０００円を追加するものでございます。 

  なお、令和３年９月分の児童手当受給者につきましては、１２月２７日に現金一括で

１０万円を、その他、高校生世代を養育している保護者や令和３年９月分の児童手当を

受給している公務員等につきましては、申請等が必要となりますことから、申請受付開

始以降に随時支給する予定としております。以上、説明とさせていただきます。 

○委員長（山内実貴子） 説明が終わりました。これより質疑を行います。質疑のある方

は挙手を願います。 

  谷口委員。 

○委員（谷口 整） 子育て世帯への臨時特別給付金、これの執行については、さきに予

算化されている５万円と合わせて年内支給されるのか、その辺りの状況についてはどう

なんでしょうか。 

○委員長（山内実貴子） 岩井課長。 

○子育て支援課長（岩井直子） こちらのほうの文書にもございますけれども、児童手当

を受給されている方につきましては、年内１２月２７日にお振込をさせていただきたい

というふうに考えております。 

  申請の必要な方につきましては、１月４日以降、随時申請受付をいたしまして、お振

込のほうをさせていただきたいというふうに考えてございます。 

○委員長（山内実貴子） 谷口委員。 

○委員（谷口 整） 了解しました。 

  できるだけ、同じ支給するのに少しでも早く支給されるように求めておきたいと思い

ます。以上です。 

○委員長（山内実貴子） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようでございますので、質疑はこれにて終了し、討論、採

決に入りたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 異議なしと認めます。 

  議案第７５号の討論を行います。討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第７５号、令和３年度宇治田原町一般会計補正予算（第４号）の採決
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に入ります。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○委員長（山内実貴子） 挙手全員であります。よって、議案第７５号は原案どおり可決

すべきものと決しました。 

  以上で、今回、予算特別委員会に付託されました議案の審査を終了いたしました。 

  この審査の結果につきましては、予算特別委員会委員長名をもって委員会報告書を議

長宛てに提出いたします。 

  ただいま審査いただきました付託議案について、本日の本会議において討論される方

は挙手をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ありません。 

  ありがとうございます。 

  委員各位の慎重な審査を賜り、ご協力ありがとうございました。 

  これをもって予算特別委員会を閉会することにいたします。ご苦労さまでございまし

た。 

閉  会   午前９時０９分 
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